

01.10.2015

Генеральному директору
ООО «Гравис Проджект Групп»
Тверецкому А.А.

Уважаемый Алексей Александрович!

ТОО «Глобалинк Транспортэйшн энд Лоджистикс Ворлдвайд» (Республика Казахстан) тесно и успешно сотрудничает с ООО «Гравис Проджект Групп» в сфере транспортно-экспедиционного обслуживания. Данная компания, являясь профессиональным экспедитором, оказывает услуги по организации перевозки крупногабаритных, тяжеловесных, и негабаритных грузов (таких как оборудование, предназначенное для нефтепромышленной деятельности и др.) любыми видами транспорта.

Сотрудники компании ООО «Гравис Проджект Групп», обладают специальными знаниями, необходимыми для осуществления перевозок международного характера и связанных с ними транспортно-экспедиционных услуг, требующих обязательного оформления необходимых разрешений на перевозку крупногабаритных и/или тяжеловесных грузов.

Несмотря на то, что наша организация находится на территории Республики Казахстан в городе Алматы, транспортно-экспедиционное обслуживание ООО «Гравис Проджект Групп» осуществляется на всей территории страны, начиная с граничащими городами Атырау, Актау, включая другие города, такие как, Жаркент, Чу, Чимкент, Отар, Уральск и другие населенные пункты нашего государства.

Перевозка негабаритного оборудования в Республике Казахстан часто проходит в сложных дорожных и метеорологических условиях, что требует предельной четкости организации процесса доставки груза и профессионализма не только водителей, но специалистов, которые тщательно обследуют маршрут движения транспортных средств и выбирают оптимальный вариант движения.

86511

Хочу отметить ответственный подход Генерального директора Тверецкого Алексея Александровича и сотрудников ООО «Гравис Проджект Групп», к каждому поручению экспедитору, который представляет собой детальный анализ каждой ситуации, независимо от специфики перевозимых грузов, при этом Генеральный директор лично координирует и контролирует каждый проект.

Для нас принципиально важен выбор транспортной компании, которая обеспечивает безупречное выполнение всех обязательств перед партнерами. Этим критериям в полной мере соответствуют ООО «Гравис Проджект Групп».

За время совместной работы наших компаний, мы убедились в надежности и качестве выполняемых Вами услуг.

Работа ООО «Гравис Проджект Групп» является примером плодотворного внешнеэкономического сотрудничества государств Евразийского экономического союза, а также примером эффективного сотрудничества субъектов экономической деятельности Атырауской и Астраханской областей, что является основанием для развития предприятий различных сфер экономики, для которых мы, совместно с Вами осуществляем перевозку и экспедирование грузов.

Руководство компании выражает Вам и Вашему коллективу признательность за профессиональный подход к работе, ответственность и высокое качество обслуживания.

Будем рады продолжению и развитию нашего сотрудничества.

Генеральный менеджер отдела проектных, железнодорожных и морских перевозок
ТОО «Глобалинк Транспортэйшн
энд Лоджистикс Ворлдвайд»

Бариев И.Ф.



86512